

КОНЧИНА



Скончался российский писатель Владимир ДУДИНЦЕВ, широкую и шумную известность которому принесли два романа — «Не хлебом единым» (1956) и «Белые одежды» (1987).

Оба произведения были встречены в штыки официальной критикой и с восторгом читающей публикой, которая в годы, когда литература была «наше все», с полным основанием увидела в них проблески света в безбрежном царстве тьмы. В романе «Не хлебом единым» писатель изобразил некоторые отрицательные черты культа личности Сталина, факты произвола и нарушения законности. «Белые одежды», посвященные гонениям на генетику как лженауку, вышли 30 лет спустя в журнале «Нева». Еще до публикации романа «Московские новости»

(№1, 1987), напечатали большую, на всю полосу, беседу Владимира Дудинцева с Алексеем Аджубеем, в завершении которой писатель напутствует свою будущую читательскую аудиторию: «Борьба со злом неизбежно сопровождается тяжелыми потерями. Зло не сдаётся без боя. Своей книгой я хотел призвать людей быть энергичнее». Призыв на все времена.

Мож. новости - 1998. - 20 окт. - с. 3.